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FRANCOPHONE DU NORD-OUEST 

 

8ième réunion régulière publique pour l’année scolaire 2022-2023 

 

Procès-verbal de la 8ième réunion régulière publique du Conseil d’éducation du District 

scolaire francophone du Nord-Ouest.  La réunion s’est tenue le 12 avril par Zoom via 

« Facebook Live » à compter de 19h00. 

 

Présences :  

Conseillères et conseillers : Marie-Ève Rousseau, sous-district 1 

Robert Levesque, sous-district 2 

      Francine Cyr, sous-district 3 (Présidente) 

Hélène Laplante, sous-district 5 

Steeve Savoie, sous-district 6 

Tania Godbout-Côté, sous-district 7 

Amélie Gautreau, élève conseillère 

Directeur général :    Luc Caron 

Coordonnatrice des relations stratégiques : Julie Poulin 

Adjointe de directions :    Denise Laplante 

MEDPE :     Laurie Landry 

      Noaga Dieudonné Kabore 

      Michel Leblanc 
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3. Liens 

3.1 Présentation – TCN (Test de compétences en numératie) et TCLÉ (Test de 

compétences en lecture et en écriture 

Monsieur Laurie Landry, agent pédagogique à la direction de la mesure et de 

ů͛ĠǀĂůƵĂƚŝŽŶ�ĚƵ�D��W�, présente les grandes lignes des tests TCN et Monsieur 

Noaga Dieudonné Kabore celles du TCLÉ.   

 

 

4. Limites de la direction générale 

 

4.1  Rapport de la direction générale  

 

4.1.1 Mise à jour – Ressources humaines 

EŽƵƐ�ĨĞƌŽŶƐ�ů͛Ğmbauche de 12 étudiants en éducation de la région pour 

ĚĞƐ� ĐŽŶƚƌĂƚƐ��� ͚͛ĨůĞǆ͛͛� ƉŽƵƌ� ů͛ĂŶŶĠĞ� ƐĐŽůĂŝƌĞ� 2023-2024.  �͛ĞƐƚ� Ƶn autre 

ĞǆĞŵƉůĞ� Ě͛ŝŶŝƚŝĂƚŝǀĞ� ƉŽƵƌ� ƉĂůŝĞƌ� ĂƵ� ĚĠĨŝ� ĚĞ� ƌĞĐƌƵƚĞŵĞŶƚ� ĚĂŶƐ� ŶŽƚƌĞ�

district.   

 

Le placement du personnel dans son ensemble pour la prochaine année 

scoůĂŝƌĞ�Ɛ͛ĂŵŽƌĐĞƌĂ�ƐŽƵƐ�ƉĞƵ͘ 

 

4.1.2 Placement assistant(e)s en éducation 2023-2024 

Le processus a débuté cette semaine avec le secteur des ressources 

humaines.  Comme vous le savez, nous avons historiquement financé des 

postes supplémentaires autre que ceux financés par la province.  Nous 

avons la 
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4.1.7 Prix Étincelles 

Comme vous le savez, ů͛ĠĐŽůĞ� DŐƌ-Martin de Saint-Quentin de même 

ƋƵ͛ƵŶĞ�ĠƋƵŝƉĞ�ĚƵ��^&EK�ƐŽŶƚ�ůĂƵƌĠĂƚƐ�Ě͛ƵŶ�Ɖƌŝǆ��ƚŝŶĐĞůůĞƐ�ĚƵ�ŵŝŶŝƐƚğƌĞ�

ĚĞ�ů͛�ĚƵĐĂƚŝŽŶ�Ğƚ�ĚƵ��ĠǀĞůŽƉƉĞŵĞŶƚ�ĚĞ�ůĂ�ƉĞƚŝƚĞ�ĞŶĨĂŶĐĞ�;D��W�).  Ce 

prix nouvellement créé par le MÉDPE vise à reconnaitre les pratiques 

effŝĐĂĐĞƐ� Ğƚ� ůĞƐ� ŝŶŶŽǀĂƚŝŽŶƐ� ŝŶƐƉŝƌĂŶƚĞƐ� ƋƵŝ� ĂŵĠůŝŽƌĞŶƚ� ů͛ĞǆƉĠƌŝĞŶĐĞ�

ĠĚƵĐĂƚŝǀĞ�ĚĞƐ�ĞŶĨĂŶƚƐ�Ğƚ�ĚĞƐ�ĠůğǀĞƐ�ĚƵ�ƐǇƐƚğŵĞ�Ě͛ĠĚƵĐĂƚŝŽŶ�ĨƌĂŶĐŽƉŚŽŶĞ͘�

Au total, une dizaine de prix Étincelles seront remis par le ministère. 

 

>͛ĠĐŽůĞ�DŐƌ-DĂƌƚŝŶ�Ɛ͛ĞƐƚ�ĚŝƐƚŝŶŐƵĠĞ�ĚĂŶƐ�ůĂ�Đatégorie « scolaire » pour son 

ƉƌŽũĞƚ�Ě͛ĂŵĠŶĂŐĞŵĞŶƚ�Ě͛ƵŶ�ƉĂƌĐ�ĞǆƚĠƌŝĞƵƌ�ŝŶĐůƵƐŝĨ͕�ŝŶƚŝƚƵůĠ�ͨ�D'Z�ƉŽƵƌ�

tous ». Une équipe du DSFNO, formée par des représentants de différents 

ƐĞĐƚĞƵƌƐ͕� Ɛ͛ĞƐƚ� ĚŝƐƚŝŶŐƵĠĞ�ĚĂŶƐ� ůĂ� ĐĂƚĠŐŽƌŝĞ� ͨ� ƉĞƚŝƚĞ�ĞŶĨĂŶĐĞ� ͩ� ƉŽƵƌ� ƐĂ�

campagne dĞ� ůŝƚƚĠƌĂƚŝĞ� ĐŽŵŵƵŶĂƵƚĂŝƌĞ� ͨ� >Ă� ůĞĐƚƵƌĞ� ĞŶ� ĨĂŵŝůůĞ͕� Đ͛ĞƐƚ�

important! ». 

 

>͛ĠĐŽůĞ� DŐƌ-DĂƌƚŝŶ� ƌĞĐĞǀƌĂ� ƐŽŶ� Ɖƌŝǆ� ůĞ� ϯ� ŵĂŝ͕� ĚĂŶƐ� ůĞ� ĐĂĚƌĞ� Ě͛ƵŶĞ�

cérémonie en présence de nombreux membres de la communauté et de 

ƉůƵƐŝĞƵƌƐ� ĚŝŐŶŝƚĂŝƌĞƐ� ůŽĐĂƵǆ� Ğƚ� ƉƌŽǀŝŶĐŝĂƵǆ͘� >͛ĠƋƵŝƉe du DSFNO recevra 

son prix le 11 mai. La formule de la remise pour celle-ci reste encore à 

déterminer
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exposition fut possible aussi grâce à une contribution financière de 1500.00$ de 

Patrimoine Canada avec le fonds « >ĞƐ�ũĞƵŶĞƐ�Ɛ͛ĞŶŐĂŐĞŶƚ ». 

 

Développement vie-carrière:  Les élèves du secondaire ont récemment participé 
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>͛ĠƋƵŝƉĞ�ĚĞ�ďĂůůŽŶ-volant féminine junior continue leur belle saison et demeure 

invaiŶĐƵĞ͘� � >͛ĠƋƵŝƉĞ� ĚĞ� ŚŽĐŬĞǇ� ŵĂƐĐƵůŝŶ͕� ůĞƐ� �ƌĂŐŽŶƐ͕� Ă� ĠƚĠ� ĐŽƵƌŽŶŶĠĞ�

championne provinciale.  Bravo à tous ces athlètes de la PAJS! 

 

École Mgr-Martin : 

>͛ĂĐƚŝǀŝƚĠ�ĚƵ�DĂƌĐŚĠ�D'Z�Ă�ĞƵ�ůŝĞƵ�Ğƚ�ĐĞ�ĨƵƚ�ƵŶ�ĨƌĂŶĐ�ƐƵĐĐğƐ͘��>ĞƐ�ĠůğǀĞƐ�ŽŶƚ�ǀĞŶĚƵ�

leurs produits ƋƵ͛ŝůƐ�ŽŶƚ�ƉƌĠƉĂƌĠ�ĚĂŶƐ�ůĞ�ĐĂĚƌĞ�ĚĞ�ůĞƵƌ�ŵŝĐƌŽ-entreprise.  Ce fut 

une très belle activité qui a permis aux élèves de vivre de belles expériences 

enrichissantes.  Bravo à tous! 

 

o Steeve Savoie – sous-district 6 

École Marie-Gaétane 

Aucune rencontre du CPAÉ a eu lieu ce mois-ci.   Je sŽƵůŝŐŶĞ�ůĂ�ƉĂƌƚŝĐŝƉĂƚŝŽŶ�Ě͛ƵŶ�

élève du Conseil des élèves aux rencontres du Conseil municipal de Kedgwick.  Des 

élèves du secondaire dans le cadre du programme Enjeux, préparent un rapport 

pour le conseil municipal à chaque mois avec les recommandations des jeunes à 

ƐĂǀŽŝƌ�ĐĞ�ƋƵ͛ŝůƐ�ĂŝŵĞƌĂŝĞŶƚ�ĚĂŶƐ�ůĞƵƌ�ĐŽŵŵƵŶĂƵƚĠ͘��hŶ�ĠůğǀĞ�ĚĞ�ůĂ�ĐůĂƐƐĞ�ĞƐƚ�ŝŶǀŝƚĠ�

à participer à la réunion du Conseil afin de présenter leur rapport à chaque mois. 

 

o Tania Godbout-Côté – sous-district 7 

École Régionale





11


